

防空兵医院肛肠治疗中心 将无痛进行到底

倡导组织痔疮免费大普查活动,提高市民对痔疮疾病的预防、治疗意识;邀请资深肛肠疾病治疗专家亲诊,引进中美合资的痔疮远程治疗系统及全套肛肠检测设备;承诺手术“全程无痛,斩断痔疮复发的根源”;推出相关系列免费、优惠检查、治疗活动。这是郑州防空兵医院肛肠治疗中心半年来一直努力的,真的“全程治疗无痛”?真的将所承诺的兑现?带着疑问,10月25日,记者走访了该院肛肠治疗中心,采访了其中几位在那里进行治疗的患者。

治疗时间短,全程无痛苦

“真的跟他们承诺的一样,全程无痛,治疗前我还在想,进行治疗难免会有疼痛,也做好了这样的思想准备,但是进行治疗的时候真的没有任何疼痛感,而且很快就结束了,超出了我的想象。”10月25日上午,刚治疗完、正在郑州防空兵医院肛肠治疗中心病房里休息的陈平,

说起一个多小时前自己的治疗经历,依然比较惊喜。

今年67岁的陈平,12年前就因为痔疮的问题在省内某知名医院进行过一次手术,但是因为考虑到肛门的收缩功能,手术做得比较保守,只做了一半。最近一段时间,陈平又出现了大便变细、排便困难、疼痛等现象,10

月24日上午,陈平和她的老伴来防空兵医院肛肠治疗中心进行检查,被确诊为内外混合痔伴肛门狭窄,并选择在防空兵医院肛肠治疗中心进行治疗。“这次治疗真的很成功,远远超过了我的想象。”陈平的老伴介绍起十几前的手术仍旧耿耿于怀。他说当时当地的医疗

环境都比较差,是人工操作下进行手术,术后局部疼痛、行动不便,更别说排便时的痛苦了……陈平的老伴说现在就不一样了,这个医院不仅有权威的专家,更有先进的治疗设备,他说没有想到治疗从准备到结束,只用了不到半小时,还没有疼痛的感觉。

消患者顾虑,进行最佳治疗

“治疗时痛不痛、是否一次性治疗、会不会造成大便失禁,这些问题一直是影响痔疮患者寻医诊治的三大疑虑。”防空兵医院肛肠治疗中心负责人李主任说,因为痔疮患者的这些顾虑,许多痔疮患者习惯将痔疮作为小

病一拖再拖,以至于延误最佳治疗时机而加重病情,产生不良的后果。有的采取药物治疗,但是药物治疗一般只能缓解症状,稍有不适就会反复发作,不能达到彻底治疗的效果。李主任说作为一个多年来从事肛肠疾病治疗的医生,很

了解痔疮患者的就医心理,怎样消除患者的顾虑,进行最佳治疗,是肛肠疾病医生首先应该做到的。

在采访中,记者见到了理疗后正准备回家的曹大爷,他今年71岁,因为患有肛门脓肿于10月20日在郑州防

空兵医院肛肠治疗中心进行治疗,曹大爷说他在各医院对比后才选择来该院肛肠治疗中心进行治疗的,他说这里的环境很好,很干净,也很安静,医护人员照顾得也很细心,曹大爷还给防空兵医院肛肠治疗中心打了个满分。

治疗首选资深专家、先进仪器

科室的发展跟科室的信誉度分不开,将自己的承诺变成事实,成为郑州防空兵医院肛肠治疗中心努力不懈的目标。据了解,该院针对患者的顾虑,针对治疗中的难题,精心研究,采用最新疗法通过对麻醉方式改进达到治疗时无疼痛和恢复期的不知不

觉,并引进新一代痔疮综合治疗系统一次性治疗内痔、外痔、混合痔、肛瘘、肛裂、肛周脓肿、直肠息肉、肛门瘘管等肛肠疾病。该方法是在各种旧式疗法基础上所开辟的一种新型疗法,其目的是在最短时间内达到治疗部位组织的坏死、干结、继而脱落,并加

强对肛垫保护,使肛门功能无损伤。

该院治疗中心主任提醒广大市民,肛门有疼痛、出血、瘙痒、突出、脱出等感觉时,大部分都属于肛肠疾病,上面症状仅仅只是肛肠疾病的不同表现形式而已。同时,如有大便带血、形状改变或有脓血便、肛门不适

等也请及时就诊。

热线电话:0371-67655036

13653850570

地址:建设东路24号(原炮院)后座三楼肛肠治疗中心

乘车路线:9、50、88、101、103、104、302路公交车到碧沙岗公园北门往东100米路南

+E问医答

是否得糖尿病 测一测糖化血红蛋白

近年来,糖尿病及其并发症造成的医疗开支巨幅增长,给国家发展带来巨大经济负担。日前,记者走进郑州大学第一附属医院,就读者和市民普遍关注的糖尿病问题,采访了该院内分泌科主任秦贵军教授。糖尿病是一种常见的多发于老年人的慢性病,秦教授强调,如不及时治疗,将会引起机体多器官并发症,如心血管疾病、白内障等,严重威胁老年人身体健康。

老年性糖尿病常常缺少常规的“三多一少”症状,即吃得多,尿得多,饮得多,体重减轻。秦贵军解释说:“良好的血糖控制是糖尿病治疗的关键,对糖化血红蛋白进行测定,同样可以更加全面地了解过去一段时间的血糖控制水平,是相对于传统的餐前餐后测血糖等更为长效且科学的检测控制手段,是检验是否得了糖尿病的金标准。”秦贵军说,如果糖尿病

患者将糖化血红蛋白控制在7%以内,机体对血糖控制得就比较理想。大于9%,就可以确诊为糖尿病,就应该及时开始胰岛素治疗。胰岛素类似物通过调整胰岛素的局部化学结构,注射后起效时间和作用特点与人体自然分泌的胰岛素更为相似。作为此类产品之一的由诺和诺德公司生产的全新预混胰岛素类似物诺和锐30能够更好地模拟生理性胰岛素分泌,更有效地控制空腹及餐后的

血糖。

最后,秦教授强调,糖尿病是无法根治的终身病,预防应该以维持标准体重为准,饮食控制目标为低糖、低盐、低脂、低胆固醇,忌烟忌酒。另外,运动对糖尿病的预防也有诸多益处,因为运动可以增加末梢组织对胰岛素的敏感性,改善糖代谢,加速脂肪的分解,从而减少脂肪堆积。运动方法和运动量因人而异,更要持之以恒。

见习记者 聂广利

热咳、寒咳分清再用药

科普知识专栏

秋冬季节因呼吸道感染而咳嗽的病人多了,对此专家提醒,止咳药不能想怎么用就怎么用,首先应明白咳嗽是呼吸系统受到刺激时产生的一种防御性反射活动。轻微的咳嗽能帮助清除气管内痰液与异物,一般不需服药;强烈而频繁的咳嗽,尤其是干咳,需要在针对病因治疗的同时加用止咳药。

其次要分清中枢性和末梢性两大类止咳药。中枢性止咳药如可待因、喷托维林(咳

必清)、右美沙芬(普西兰)、苯丙哌林(咳快好)等,可用于多种原因引起的剧烈干咳和刺激性咳嗽,但长期用可产生耐受性和成瘾性,故不可多用。为安全起见,应把非处方药作为首选,如咳必清、普西兰、咳快好,它们没有成瘾性,止咳效果也不错。

最后要知道咳嗽分为热咳、寒咳、伤风咳嗽和内伤咳嗽,选用中药止咳糖浆时,因药性不同,也有寒、热、温、凉之分,须对症服用。太极急

支糖浆由鱼腥草、金荞麦、四季青、甘草等中药制成,清热化痰,宣肺止咳,用于治疗急性支气管炎,感冒后咳嗽、慢性支气管炎急性发作等呼吸系统疾病,但咳嗽属寒者忌服。蛇胆川贝液由蛇胆汁、川贝母、杏仁水等制成,具有驱风镇咳、除痰散结之功效,主治风热咳嗽、咳嗽多痰等症,该药偏寒,对于风寒引起的咳嗽、夜重日轻者切勿使用。复方枇杷膏由枇杷叶、桔梗、麻黄、杏

仁等中药配制而成,具有清肺、止咳、化痰之功效,适用于风热咳嗽、咽喉干燥、咳嗽不爽等症。鲜竹沥是将鲜嫩的竹块加水煎煮浓缩后,加适量的糖而成,药性偏寒,有清热润肺、化痰止咳作用,适用于燥咳及痰黄带血者,风寒咳嗽则不宜服用。

另外,半夏露由半夏、麻黄、紫菀、桔梗等组成,用于伤风感冒引起的咳嗽比较适宜,如果风热感冒引起的咳嗽,则不可服用。

聂广利

健康10

基因免疫疗法治疗肿瘤更彻底

在9月20日第十届全国临床肿瘤学大会暨CSCO学术年会上,大会主席孙燕院士宣告现代肿瘤治疗理念已发生根本性转变,更强调“以人为本”,即注重患者的生存期和生存质量。

在会上,抗肿瘤第四疗法——基因免疫疗法在临床应用中的疗效受到了国内、外专家的高度赞誉,一致认为它“以人为本,因人而异,个体方案,综合措施”十六字治疗方针代表了当前肿瘤治疗的最新趋势。

在第十届全国临床肿瘤学大会举办的抗肿瘤新药展示台前,我国基因免疫抗肿瘤新药金刺参赫然在列。它以先进的基因免疫疗法为指导,将“抑杀肿瘤,提高免疫,改善症状”有机统一起来,真正实现了以人为本,受到与会专家的普遍好评。

北京肿瘤医院肿瘤专家李萍萍说:“基因免疫疗法目前是最科学、最有效、最安全的抗癌方法。其代表药物金刺参既能杀灭癌细胞,缩小瘤块,又能提高免疫力,同时还能改善患者痛苦症状,从众多癌症患者服用的效果看,疗效确切。”

经全国30多家三甲肿瘤医院及80多家正规医院临床应用,金刺参治疗肿瘤平均有效率高达91.7%。可达到减轻和消除常规治疗的毒副作用,与常规疗法联合可起到良好的协同作用。具备靶向识别引导功能,可准确将残余肿瘤细胞杀灭,控制肿瘤转移复发。快速改善症状,减轻病人痛苦,控制病情。高龄或身体虚弱的肿瘤患者,通过金刺参与常规疗法的合理协同治疗,可实现“带瘤生存”。

咨询电话:0371-65936270

肾结石怎能一碎了之?

肾结石、尿路结石易损伤肾脏和尿路,会对健康造成严重的威胁,采用手术取石或激光碎石,很难彻底排除碎石及多发性结石。

吉林敦东恒源药业研制的新药泌石通胶囊,独有的溶石因子SVT(抗聚核因子)能渗透到结石内核,分解各种有机盐类,使结石由内到外开始崩解,变为若干较小结石,相对于崩解前的结石,体积不变但表面积却相应增大,这就让SVT因子尽可能多地吸附在结石表面,进行再溶解,从而实现了溶解-崩解-再溶解的良性循环。经临床验证,对各类肾结石、尿路结石、膀胱结石均能溶解排出,泌石通胶囊上市以来已经让无数肾结石、尿路结石患者走向了康复。

对于已经有尿路结石的人来说,要在饮食中注意多吃碱性食物,如胡萝卜、苹果、菠萝等;少吃含钙高的食物和草酸高的食物,以减少结石刺激发生绞痛的机会。

咨询电话:0371-63399226

关爱抗癌群体活动在龙湖举行

10月20日上午,河南省老干部关心癌症患者协会的20余位抗癌明星走进位于新郑龙湖的“黄帝内经纪念馆”,由“向水心灵师协会”策划执行的主题为“连接—爱—关怀”的关爱抗癌群体体验活动如期举行,这是向水心灵之旅大型公益系列活动的第九站,参加此次活动的抗癌明星有的癌龄已超过了20年。

向水大师说,很多癌症患者心理压力过大,极度焦虑,极度痛苦。这次活动就是为了帮助癌症患者增强战胜癌症的信心与力量,帮助他们健康快乐生活。“心灵师的全程陪伴真的感到很温暖,心情得到了释放。”一位有十几年病史的患者活动后说,“一定会把这份全新的体验带到以后的生活中去,积极、乐观地生活。”

见习记者 聂广利

中医推拿巧救人命



救死扶伤是医生的天职,这种精神不论是在何种时间和场景下都会发生。10月22日下午,市民陈女士在大康路书店购书时,严重的颈椎病突然发作,头晕眼花,四肢无力、意识模糊的她晕倒在地。正好这时一位医生路过此地,他当下对其实施救治,并一直鼓励意识模糊的陈女士要坚持下去。通过穴位刺激、经络推拿等各种中医手法,一个多小时后,陈女士被成功救治脱离了危险。为了表达感谢,次日一早陈女士全家带着锦旗送到华佗养生堂,亲自感谢恩人李吉斌并送上一封感谢信。信中写道:“若不是碰到好心的‘李大夫’,后果不堪设想,我们全家人非常感谢‘李大夫’,他的高尚医德是我们学习的榜样!”

陈女士的救命恩人叫李吉斌,是华佗养生堂的一位高级按摩师。

张纪林